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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, PRIMEIRO PERÍODO 

DO 3º ANO LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2019, às 19:00 horas, 

reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos 

Remédios na sua sede à Rua Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta 

cidade. Registrou-se a presença da Presidente Marcela Moreira 

Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos Vereadores: Alberto Magno de Araújo, 

José do Nascimento Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da 

Silva, Osmana Rodrigues de Souza Pereira e Willian Nunes Dornelas. 

Após as orações de praxe, a Presidente declarou aberta a sessão.  

Em seguida, foi colocada em discussão a Ata da 2ª Reunião 

Ordinária de 2019. O vereador Luíz Alípio fez uso da palavra e disse 

que a ata deveria ser lida. A Presidente Marcela pediu ao vereador 

Luíz Alípio que faça uma Emenda ao Regimento Interno sugerindo 

esta modificação. Logo após, colocada a Ata em votação simbólica, a 

mesma foi aprovada por sete votos favoráveis e um voto contrário do 

vereador Luíz Alípio. Em seguida passou-se para a leitura das 

correspondências. Logo após passou-se para a reapresentação da 

proposição: Projeto de Lei Nº005/2019- Executivo Municipal- 

“Modifica a Lei Nº1421/2014 e contém outras providências”; e 

apresentação: Projeto de Lei Nº006/2019- Executivo municipal- 

“Altera a Lei Municipal nº1317/2011 e contém outras providências”. 

Após a apresentação das proposições, a Presidente esclareceu ao 

Plenário que segundo o Regimento Interno todo Projeto tem um 
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prazo regimental que deve ser seguido e que um novo Projeto de Lei 

Nº007/2019 foi protocolado na Casa no dia de hoje e que foi 

procurada para que o mesmo seja apresentado na Reunião de hoje. 

Portanto, colocará em votação no plenário a votação da apresentação 

do citado Projeto de Lei Nº007/2019. Colocada a apresentação do 

Projeto em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o secretário fez a leitura do Projeto de Lei Nº007/2019- 

iniciativa popular- “Revoga a Lei Municipal Nº918/1995, com 

redação dada pela Lei Nº 1.314/2010 e dá providências”. Após a 

leitura, a Presidente da Câmara concedeu cinco minutos de 

intervalo. Logo após o intervalo, a Presidente da Câmara passou para 

a Apresentação do Projeto Parlamento de Jovem de Senhora dos 

Remédios, edição 2019. Em seguida, agradeceu a presença dos 

representantes da Câmara de Capela Nova, Juliana de Matos Gomes, 

Assessora Parlamentar e Leandro Augusto Pinto Abidalla, Assessor 

Jurídico. A Presidente Marcela passou a palavra para a Assessora 

Parlamentar e Coordenadora do Projeto, Marília para que fizesse a 

apresentação do Parlamento Jovem para todos os presentes. Após a 

apresentação, os vereadores Willian Nunes e Alberto Magno fizeram 

uso da palavra e parabenizaram ao Projeto. Logo após, a Presidente 

passou para a segunda parte da Reunião, discussão e votação das 

Proposições. Colocado em discussão o Projeto de Lei Nº005/2019, 

fizeram uso da palavra os vereadores Luíz Alípio e Willian Nunes. 

Não havendo mais manifestações, a Presidente pediu ao líder de 

governo, Willian Nunes que fizesse o pedido de licença de interstício 

ao plenário, o que foi concedido. Colocado o Projeto de Lei 

Nº005/2019 em votação nominal, o mesmo foi aprovado por nove 
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votos favoráveis, em duas votações regimentais. Na terceira parte da 

Reunião, o vereador Willian Nunes fez uso da palavra e apresentou 

resposta do ofício que fez ao Executivo referente ao Convênio 

Nº837951/2016. Relatou também a visita que fez à cidade de Viçosa 

para discutir sobre o tratamento de água e esgoto de Senhora dos 

Remédios. Para finalizar deu um voto de profundo pesar pelo 

falecimento da Senhora Vilma Maria Coelho de Souza. Em seguida 

fez uso da palavra a vereadora Osmana Rodrigues que parabenizou a 

todas as mulheres e deu um voto de profundo pesar pelo falecimento 

de Vera Aparecida de Paiva, Lucas Henrique e Antônio Quirino de 

Souza. Também deixou seu pesar o vereador José Roberto e 

agradeceu ao vereador Willian pela resposta do ofício. O mesmo 

vereador parabenizou ainda ao Parlamento Jovem e ao ex Deputado 

Federal Bonifácio Andrada. Logo após, o vereador Alberto fez um 

Requerimento Verbal e pediu para constar que precisa fazer a 

reforma, com urgência, de uma ponte localizada próxima a entrada 

do terreno do Senhor Ildeu. Pediu também para que o Executivo 

tome providências e arrume a ponte próxima ao senhor João do 

Valmir. Lembrou ainda que há um vídeo circulando nas redes 

criticando a atuação dos vereadores e pediu ao Secretário Municipal 

de Obras que verifique a estrada que liga Senhora dos Remédios a 

Pouso Alegre. Também concedeu um voto de pesar pelo falecimento 

de Vera Aparecida de Paiva. O vereador Willian também concedeu 

seus pesares aos falecidos. O vereador Luíz Alípio fez uso da palavra 

e relatou sua visita à Viçosa para tratar sobre o assunto da água e 

sobre a necessidade de se preservar a gestão do recurso hídrico do 

Município. O vereador parabenizou a todas as mulheres pela 
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passagem do dia internacional da mulher. O Vereador Willian pediu 

ainda que constasse uma moção de aplauso ao senhor Robson dos 

Remédios de Souza, o qual foi eleito presidente do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Capela Nova. A vereadora Marcela deu seu 

pesar aos familiares dos falecidos, parabenizou ao Grupo “Nossa 

Água”, a Prefeita Sônia por também procurar a cidade de Viçosa. 

Falou sobre o Cadastro CAEPF que os produtores precisam fazer. 

Logo depois, pediu que constasse uma moção de aplauso a Poliana 

de Carvalho Silva pela participação em São Paulo do Enduro de 

Motocross. Em seguida, a Presidente convocou a todos para a 4ª 

Reunião Ordinária, dia 25 de março, às 19:00 horas. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, após 

lida e achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa 

Diretora. Sala das Sessões, 11 de março de 2019.  

 


